

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO Nº 002/2019

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à Saúde do Adulto da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular e Suplementar Nº 002/2019 nos seguintes termos:

- **Editais Regular e Suplementar Nº 002/2019:**

Onde se lê:

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à Saúde do Adulto da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 06 de maio a 06 de junho de 2019** estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao curso de Mestrado.

Leia-se:

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à Saúde do Adulto da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 06 de maio a 07 de junho de 2019** estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao curso de Mestrado.

- **Editais Regular e Suplementar Nº 002/2019:**

Onde se lê:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à Saúde do Adulto, da Faculdade de Medicina, da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 06 de maio a 06 de junho de 2019**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos indígenas e com deficiência ao curso de MESTRADO, em cumprimento à resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Leia-se:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à Saúde do Adulto, da Faculdade de Medicina, da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 06 de maio a 07 de junho de 2019**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos indígenas e com deficiência ao curso de MESTRADO, em cumprimento à resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos: Centro de Pós-Graduação da Faculdade, na Avenida Professor Alfredo Balena, 190 – 5º andar, Sala 503 - Bairro Centro - CEP 30130-100 – Belo Horizonte - Minas Gerais; telefones (31) 3409-9640 e (31) 3409-9641, e-mail ppgcasa@medicina.ufmg.br.

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à
Saúde do Adulto